

# RAZREDNI PROJEKT HEMA ŠKOLSKOG VOĆA

Projekt učenika 2. razreda

OŠ „Dr. Stjepan Ilijašević”-Oriovac

Šk.god.2013/14.

Učiteljica Đurđica Kuleš

Pripravnica učiteljica Kristina Milašin Zeba



Posjetili smo voćnjak jabuka u blizini naše škole. Svaki učenik je dobio jednu zdravu jabuku i odmah smo ih probali. Bile su ukusne i svježije. Našli smo ih u hladnjači jer je berba jabuka gotova, a one su spremljene na čuvanje.



Saznali smo koji se poslovi rade u jesen u voćnjaku nakon berbe jabuka. Stabla se obrezuju i ostavljaju da miruju tijekom zime. Kukci koji žive na voćkama već su otišli na zimski san i nismo ih vidjeli.



Prošetali smo po voćnjaku i iz blizine promatrali stabla. Uočili smo kako su sva stabla jednaka i saznali kako su se zalijevala putem cijevi za navodnjavanje tijekom ljeta kako bi rodila sa što više ploda.



Potporni stupovi i žica služe kako bi držali stabla uspravnim i kada su puna sočnih jabuka . Ako žice nema onda se grane na stablima lome i pucaju.



Neki su bili jako pažljivi i slušali vodiča , a neki su bili zauzeti  
grizenjem jabuka i natjecanjem tko će ju prvu pojesti.



Jabuka je voće puno vitamina i jedna od važnijih zdravih namirnica u piramidi zdrave prehrane. To smo naučili na satu zdravstvenog odgoja.





U školi smo na satu likovne kulture slikali voćnjak. Imali smo maštovite i originalne ideje , kao što se i vidi na našim radovima.





U zdravu prehranu ubrajaju se i prirodni voćni sokovi. Mi smo se odlučili za sokove od jabuka, naranče, marelice, višnje i limete.



Shema školskog voća mjera je koja bi trebala oblikovati prehrambene navike djece od 1. do 4. razreda osnovne škole i tako pridonijeti povećanju potrošnje voća i povrća u svakodnevnoj prehrani.

Škole i učenici koji sudjeluju u Shemi školskog voća najmanje jednom tjedno dobivat će besplatno mandarine, jabuke, kruške, šljive, breskve, nektarine, trešnje, jagode, rajčice ili mrkve.

Ovaj projekt je već petu godinu u primjeni u državama članicama EU. Razdoblje provedbe projekta je od 01. kolovoza 2013. do 31. srpnja 2014. tijekom 35 tjedana školske godine.

